

无封闭防护挡板、警示牌缺失——

扶梯“三角区”仍存安全隐患

本报7月15日讯(见习记者 张樱子) 7月1日起,《电梯监督检验和定期检验规则——自动扶梯与自动人行道》正式实施,新国标对自动扶梯的“三角区”有强制规定,电梯扶手带外缘与楼板交叉处或者交叉设置的自动扶梯之间,必须设置高度不小于0.3米的封闭防护挡板。虽然新规已经实

施了半个月的时间,但是近日记者走访了东城几家商场超市,却发现几乎没有封闭防护挡板的装置,有的商场只是悬挂着“小心碰头”的警示牌,有的商场在“三角区”连警示牌都没有。

15日,记者来到胶州路的天瑞商厦,发现在一楼到二楼的自动扶梯的“三角区”旁有“小心碰头”的警示

语,但是在二楼通往三楼的电梯旁,根本没有任何警示牌;在众成商厦一楼二层的自动扶梯处,仅在“三角区”附近的墙面上贴着“小心碰头”的警示牌;在乐天玛特东城店,由于上下自动扶梯都设置在同一区域,所以上一个电梯就会有三个“剪刀口”的三角区,尽管超市在一些三角区悬挂着“小

心碰头”的警示牌,但是还是有些区域无任何警示。下午,记者在银座东城店发现,这里的部分电梯,也存在缺少警示牌的现象。

15日上午11时许,正值周末超市购物高峰时段,记者来到东城胶州路某大型超市发现,在短短两三分钟的时间里,就有50多位市民乘坐电梯。很多都是一家人趁

周末到超市采购。记者观察到,有些年龄较小的孩子,在上电梯时会主动要求家长领着上电梯;还不太会走路的小孩们,上电梯时家长都会抱着怀里;有的家长直接把孩子放在购物推车里面。

记者在各大超市采访了几位带着孩子购物的家长,“上电梯肯定会看好孩子,不让他乱跑。”刘女士

说,平时偶尔看电视看到孩子一个人在电梯上玩,然后发生事故的事情,不仅仅有“三角区”,还有孩子上电梯的时候夹到脚的事故。其他的几位家长也表示,电梯虽然方便,但是也存在一些安全隐患,每次带着孩子逛街时,都会非常留意,不会让孩子们在电梯上乱跑。

西城济南路封路时间尚未定

沿街商铺着急大甩卖



商业大厦附近的一家服装销售商家高挂封路打折的条幅。本报记者 段学虎 摄

本报7月15日讯(记者 段学虎) 15日,随着工人进入济南路施工,济南路封路时间似乎临近,不少沿街商家担心封路后生意受影响,纷纷降价促销,不少商家还派出了专人上街拉客源。记者咨询西城改造委员会得知,济南路施工已经开始,但具体封路时间尚未确定。

14日上午8时许,记者在济南路西城移动公司附近看到,虽然街上人不是很多,沿街的商铺开门的却不少,不少手机销售商家,还派出专人站在街上和店门口联络客源。这些销售人员几乎逢人就问,只要行人稍有意向,销售人员立即会热情地介绍。记者也被销售人员

带进了一家手机销售店,工作人员热情地向记者介绍着产品,“马上就封路了,济南路上不少销售店现在都是进价销售,尽量多地卖出货去,以免封路后压货。现在的手机价格比前几天价格降了150元左右。”销售人员刘女士告诉记者,上街揽客人也是他们的无奈之举。记者在商业大厦附近的服装销售店外,也看到数家服装店打出了打折的牌子,最厉害的打到一折,有的干脆将封路写在了宣传条幅上,作为噱头。记者调查发现,服装类的降价幅度较标签价格降了40%左右。谈到封路对济南路沿街商家的影响,大部分商家给出了肯定的回答,“影响是肯定有的,一封路施

工,谁还来这边逛街买东西?”商家喊得欢,不少市民却对商家此举提出了疑问,“到底降没降价,只是商家的一面之词,可能有不少商家打着封路施工的噱头提高销量也是有可能。”15日,一位在济南路上逛街的谢女士说。但记者发现,借商家打折大量购物的市民已然不在少数,不少打出降价的商家相对于没有打折宣传的商家顾客明显多。

15日,记者电话咨询了济南路改造工程的相关部门,据了解,现在施工工人已经开始在济南路进行一些简单的工作,但道路尚能通行,济南路的具体封路时间还没确定。

药品“零加成”,门诊药费平均降12%

市人民医院15天让利21万

本报7月15日讯(记者 任小杰 通讯员 韩丽芳) 东营市人民医院自7月1日起,在全国地级市医院中率先全面实行药品零差率销售。15天的处方总金额同比下降12%,让利患者21万多。以2011年市人民医院55万的门诊量计算,仅门诊药费一项,一年可为患者让利860多万元。

据了解,东营市人民医院2012年7月1到15日与6月15到30日15天门诊处方总金额同比下降12%,单张门诊处方金额费用由原来的128.47下降到113.51,每张门诊处方为患者节省了14.96元,占门诊药品费用的

11.65%。

东营市人民医院对全部药品1615个品种实行零差率销售,迈出了破除“以药养医”的关键一步,成为全国率先实行全部药品“零加成”的地市级医院。东营市人民医院药品实施零差率销售后,头孢克肟胶囊(50mg*6片)的售价从23.98元降到20.85元,头孢拉定胶囊(0.25g*24片)的售价从17.02元降到了14.8元,治疗糖尿病的药物门冬胰岛素30R(300u/支)的售价从95元降到了82.61元。经测算,药品价格平均降幅达23%,最高降幅达29%,仅库存药品直接让利患者235.5万元,估计总药品

年让利患者约两千多万元。

医院在执行“药品零差率”和“药品政府招标挂网价格”的基础上,推进药品管理体制变革,实行“管供分开”运行新模式,即药品的品种、剂量、剂型、新品种的确定以及药品使用管理由医院及医院药事管理委员负责管理,药品配送则由原来的30余家医药公司,通过公开招标确定由三家大型医药公司集中供应,减少药品流通中间环节,确保药品质量和用药安全。下一步,医院还将推行“先诊疗后付费”、“单病种付费”等诊疗服务模式,让患者享受更多看病就医的便利和实惠。

东营市妇幼保健入选全国首批围产期营养项目

本报7月15日讯(记者 嵇磊 通讯员 孙万禄 张玉峰 刘芬) 近日,卫生部公布全国首批围产期营养项目名单,东营市妇幼保健院成为该项目全国15个实施单位之一。据悉,该项目是由卫生部妇幼保健与社区卫生司和全国12省(市)卫生厅(局)组织,旨在降低婴儿出生缺陷,建立适合孕产妇膳食营养结构。该项目将为孕产妇提供人性化、个性化服务以及特

殊妊娠合并症治疗,提高孕产妇营养和医疗保健水平。

据悉,围产期营养项目是根据目前我国孕产妇营养现状,针对孕产妇营养不足、维生素和矿物质缺乏以及孕产妇营养过剩等情况,推出的一项重要干预措施。该项目通过对实施单位进行规范化培训及示范建设,将逐步改变围产医学由疾病的诊断与治疗向预防保健的转变,提高孕产妇医疗保健水平。

东营市交通运输系统——174个示范岗助力创城

本报7月15日讯(记者 张婧婧 通讯员 李兰刚)

7月12日上午,东营市交通运输局在东营汽车总站举行了全市交通运输系统“创建全国文明城市示范岗”启动仪式。通过创城示范岗的建立,发挥示范岗的示范、带动和辐射作用。

12日起,岗内人员在岗

位公开摆放“创建全国文明城市示范岗”标牌,在160辆出租车上设置创城示范岗顶灯。据了解,该活动以“创城争先锋,文明当标兵”为主题,在交通运输系统交通行政执法、长途客运、公交线路、出租车、高速公路收费站等窗口单位设立了174个创城示范岗,岗位人数567人。

两千余医师进行机考考核 这是东营首次采用机考形式

本报7月15日讯(记者 嵇磊 通讯员 孙万禄 张玉峰 张娟)

7月10日至11日,东营市医师定期考核业务水平测试工作在东营职业学院进行。来自东营各级各类医疗机构2100余名考生参加此次考试。据悉,这是东营市首次采用机考形式进行业务水平测试,也是继济南、德州之后全省第三个市采用机考形式进行医师定期考核。

据悉,按照卫生部《医师定期考核管理办法》要求,卫生行政部门每两年对医师进行一次考核。考核按照医师执业标准对医师业务水平、工作成绩和职业道德进行考核。考核对象是在东营市卫生局和各县区卫生局注册的临床、中医、口腔和公共卫生四个类别执业医师和执业助理医师。考核结果将记入医师“执业记录”,两次考核不合格将由卫生行政部门注销注册,收回医师执业证书。

定期考核管理办法》要求,卫生行政部门每两年对医师进行一次考核。考核按照医师执业标准对医师业务水平、工作成绩和职业道德进行考核。考核对象是在东营市卫生局和各县区卫生局注册的临床、中医、口腔和公共卫生四个类别执业医师和执业助理医师。考核结果将记入医师“执业记录”,两次考核不合格将由卫生行政部门注销注册,收回医师执业证书。

周生生入驻银座商城

7月15日上午10时许,在一片欢欣鼓舞、锣鼓喧天的氛围中,国际知名品牌周生生入驻东营银座商城中心店,并隆重举行开柜剪彩仪式。周生生以富现代感、时尚的形象,为顾客提供一站式专业珠宝销售服务,周生生积极投放资源在产品设计



珠宝品牌周生生开柜